



监测显示,昨日24种蔬菜平均零售价格较上月下降6.24%

哈市副食品市场货源充足价格稳定

本报讯(刘文满 记者 张鸣霄 文/摄)哈尔滨市发改委市场巡视和价格监测数据显示:元旦前夕,哈市主要副食品市场货源充足、品种丰富齐全、运行秩序良好、价格总体稳定。元旦春节期间,政府职能部门将积极调配货源,做好产销衔接;加大市场监测频次和监管力度,规范市场秩序;有序推进农产品生产,提高供应能力。元旦春节期间,政府还将提前做好保供稳价工作,满足市场消费需求,市民应

做好计划购物清单,按需购买商品,理性消费为宜,避免一次性购买过多,造成货品堆积和浪费。

成品粮价格基本稳定。2021年12月31日,大米、富强粉市场平均零售价格(500克,下同)分别为2.95元、2.59元,与上周、上月价格持平;与上年同期相比,大米下降7.52%,富强粉上涨3.19%。

食用大豆油价格稳中趋弱。2021年12月31日,九三、金龙鱼、福临门桶装5L

大豆油市场平均零售价格分别为68.53元、64.74元、62.72元,与上周价格相比,九三、金龙鱼分别下降0.28%、0.34%,福临门持平;与上月价格相比,分别下降0.44%、2.38%、1.37%;与上年同期价格相比,分别上涨26.07%、15.15%、23.98%。

猪肉鸡蛋价格稳中下降。2021年12月31日,猪肉市场平均零售价格13.87元,较上周下降2.32%,较上月下降1.14%,较上年同期下降46.92%。鸡蛋市场平均零售价

格4.95元,较上周下降2.94%,较上月下降7.48%,较上年同期上涨22.22%。

果蔬价格稳步运行。2021年12月31日,监测的24种蔬菜平均零售价格为4.36元,较上周上涨0.23%,较上月下降6.24%,较上年同期上涨4.56%。水果价格相对稳定,监测的5种水果市场平均零售价格为4.69元,较上周下降0.21%,较上月上涨0.86%,较上年同期下降4.29%。

舞龙舞狮、卡通玩偶、巡游一波波上演…… 跨年夜 百年老街许下美好

□马瑛鸿

本报记者 刘妹媛/文 孙岩/摄

让过去过去,让未来到来。当所有欢呼声定格在这一画面,22岁的贺女士和她的伙伴们激情澎湃,心中荡漾。2021年12月31日跨年夜,百年老街流光溢彩、舞动蹁跹,欢乐的市民以满满的仪式感在这里喜迎新年,许下美好。



● 派送新年礼物 巡游队伍载歌载舞

2021年12月31日16时,霓虹初上。中央大街空气中弥漫着跨年的热闹气息。从西十一道街至友谊路,老街巡游队伍所到之处欢声笑语一片。巡游队伍载歌载舞,还派送新年礼物,为现场的观众带来欢乐。这样的跨年不仅仪式感满满,还被赋予了老街特色韵味。

-20℃的寒冷,挡不住市民的热情。大家纷纷拿出手机,记录精彩,游客们纷纷惊呼“到了童话世界”。王先生和家人一起特地来观看中央大街巡游表演。王先生说,这样的老街跨年,再配上地道的西餐作为跨年夜晚餐,让家人们聚在一起的感觉与众不同。

● 传统现代融合 舞龙舞狮“年味足”

夜色中一道道彩色的光伴随着巡游队伍,那是荧光舞龙舞狮,炫彩夺目的灯光和夜色交融,舞动在冰城老街,传统的气息迎接将至的新年。这一晚,中央大街的荧光舞龙舞狮赚足了游客的眼球,荧光舞狮口中送出的祝福条幅更是吸引着观众一片片掌声。不同方

式,不同精彩,迎接2022年的到来。

荧光舞龙舞狮在传统的基础上融入了现代元素,通过自身的发光,让狮子和龙即便没有灯光也很炫目。在中央大街进行荧光舞龙舞狮表演,是传统与科技碰撞,欧陆风情与时尚潮流的融合。

● 跳跃律动 瞬间老街人气拉满

在西十一道街,随着电子音乐声响起,几位身着发光外套的舞者伴随音乐起舞,她们身后是来自《星球大战》中“克隆人”装扮的舞者。伴随劲歌热舞的节奏响起,人群中的尖叫声、欢笑声交织,跨年狂欢“火力”持续。

芭蕾舞《天鹅湖》将古典与现代、浪

漫与激情完美融合。华丽明朗的舞曲让老街更加浪漫充满活力。康康舞奔放的节奏、高难度的动作、奢华夺目的服饰、缤纷的羽毛、装饰花边的衣裙、美丽女郎和热烈的欢呼声,让老街瞬间人气拉满。市民郭女士激动地说,“如此有格调的老街,要在朋友圈强烈推荐一波。”

花滑美冰球帅 冰上快闪搅热跨年夜

本报讯(记者 张堃雷 高云/文 韩伟/摄)爱党爱国的热情,喜迎冬奥的喜悦之情,共同迎接新年的喜悦之情,化成一段段精彩的舞步和滑行,为哈西西城红场的游客们献上了一场精彩的快闪表演,让冰城冰雪运动迷们收获了一场意义非凡的跨年之旅。

2021年12月31日晚,由哈尔滨日报社主办,哈尔滨新秀炫采体育产业有限公司承办,哈尔滨医科大学附属逸夫小学协办的“献礼建党百年 喜迎北京冬奥”青春的告白冰上快闪活动在炫采滑冰场(西城红场店)火热上演。来自新秀滑冰俱乐部的花滑教练员、学员和来自逸夫小学的冰球小将们,为广大观众们献上了激情澎湃而又饱含深情的冰上快闪。冰城+App和ZAKER哈尔滨对活动进行了全程现场直播。

随着音乐《万疆》的响起,两位年轻的花滑教练员在冰上翩翩起舞,与活动主题“青春的告白”完美契合,优美的舞步和精湛的技艺赢得了现场观众的阵阵



掌声。随后,伴着经典爱国歌曲《我和我的祖国》的音乐,一群年轻的花滑小将开始队列滑表演。他们在冰面上不断变换队形,让现场观众看到了中国花滑未来的希望。

紧接着,北京冬奥会主题口号歌曲《一起向未来》的音乐声响起,来自逸夫小学的冰球少年们在冰面上展示高超

的球技。作为冰上项目中对抗程度最高的项目,冰球小将们完美地展示了哈尔滨冰球项目的优良传统和高超的技战术水准,让现场观众连连叫绝。作为参加此次冰上快闪的一员,来自逸夫小学二年级的学生冰球运动员晁睿辰说,自己很开心能在北京奥运会即将到来之际参加这样一次冰上快闪活动。

元旦资讯

主城区供水大厅 正常营业

供水

本报讯(杨子健 记者 李赫)为方便节日期间用户缴纳水费,哈尔滨供水集团各收费营业大厅1月1日至5日8时—16时正常营业,用户还可以通过微信、支付宝等方式缴纳水费。供水服务热线24小时为用户服务,如市民遇到用水困难,可拨打热线电话88812319。

这些窗口 延时办公

公安

本报讯(于子雄 记者 王骁)为方便群众在元旦期间办理户政、出入境等公安窗口业务,市公安局推出延时办公便民服务举措,为有特殊办事需求的市民开辟绿色通道。

市公安局各区、县(市)户政大厅及各辖区户籍派出所采取代办服务、捎办服务、留办服务、预约办理服务、微信办理服务、视频办理服务、邮寄办理服务“七办”服务措施的基础上,于1日8时30分—11时30分对外办理户籍、身份证业务。

出入境接待大厅为市民提供免费照相服务。警方提示:根据疫情防控需要,对非紧急、非必要出境的,暂不签发普通护照等出入境证件。

窗口取消预约 正常开放

交管

本报讯(高阳 记者 孙莹)为满足市民办理交管业务需求,昨起哈市交警部门全面恢复交通违法处罚及车驾管业务窗口正常办公秩序,取消预约办理服务。同时,元旦假期哈市交警部门窗口延时办公。

交警部门提示,市民在办理交管业务时,尽量选择交管12123手机App或互联网综合服务平台进行办理,减少聚集。此外,位于道里区抚顺街144号的交警道里大队业务办公窗口因系统调试,恢复办公时间另行通知。



扫码
了解详情